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NOTULEN  

17e Algemene ledenvergadering d.d. 26 maart 2024 

Aanwezig zijn 27 leden en 5 bestuursleden 

1. Opening van de vergadering 
De voorzitter Paul de Groot opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen 
welkom op de Algemene Ledenvergadering.  
Hij heet ook Pieter Collen, als vertegenwoordiger van de golfbaan, welkom. 

 
2. Ingekomen stukken/mededelingen 

Lizette van Dalen stopt met de ledenadministratie. Hans de Jong zal voor 2024 de taak 
waarnemen en daarmee de overgang naar een nieuw administratiepakket overnemen. 
(Zie punt 10) 
 

3. Goedkeuring notulen van de 16e ALV van 28 maart 2023 
Er zijn verder geen opmerkingen en is hiermee zijn de notulen goedgekeurd. 
 

4. Algemeen jaarverslag 2023 door de secretaris 
De voorzitter vraagt of er opmerkingen en/of aanvullingen zijn op het jaarverslag. 
Er zijn verder geen opmerkingen en is hiermee het jaarverslag goedgekeurd. 
 

5. Financieel jaarverslag 2023 door penningmeester 
Dirk van Dam loopt met een presentatie alle belangrijke punten door, waarna de Balans 
en Resultatenrekening alsmede het Jaarverslag 2023 zijn goedgekeurd. 
  

6. Verklaring kascontrolecommissie en verkiezing nieuwe commissie 
Leen Eerland en Corrie van der Linden hebben de boeken gecontroleerd en deze in orde 
bevonden. Leen leest de verklaring voor. De ALV wordt gevraagd het bestuur decharge te 
verlenen voor het gevoerde financiële beleid, dit wordt akkoord bevonden. 
 

7. Verkiezing kascontrolecommissie 
Leen Eerland en Corrie van der Linden zijn bereid gevonden dit ook voor 2024 de 
jaarstukken te controleren. Na een stemming zijn zij benoemd.  
 

8. Begroting 2023 en huidige stand van zaken door de penningmeester 
Dirk van Dam loopt alle punten van de begroting door. De begroting geeft een ruim 
tekort op de balans. Gezien de financiële situatie van de vereniging en het feit dat we 
ruim aan alle financiële verplichtingen kunnen voldoen, wordt het begrotingstekort 
geaccepteerd. Dirk roept de commissies op als er wensen zijn met hem contact op te 
nemen. Hiermee wordt de begroting goedgekeurd. 
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9. Situatie Jeugd 

Bram van Opstal geeft een uitleg van de situatie bij de jeugd: 
- Er zijn nu 9 jeugdleden. 
- Bram gaat met Nederland Golft en de Pro van de Jeugd kijken hoe er acties 

ontwikkeld kunnen worden om meer jeugdleden te krijgen. 
- Er wordt op donderdagavond les voor de jeugd gegeven door Bram en Patrick van 

Dalen. De wedstrijden zijn ook verplaatst naar de donderdag. 
- Kinderen en kleinkinderen van leden kunnen altijd inlopen in de les van 

donderdagavond. (Eerst even aanmelden) 
- Er komt ook dit jaar weer een tentenkamp. 
 

10. Toelichting overleg met de baan 
Het bestuur heeft een aantal vragen met Nederland Golft doorgenomen. 
Paul loopt de vragen en antwoorden door en Pieter geeft waar nodig een toelichting. 
Met de leden zijn er een aantal discussiepunten, met name over de wintersituatie en het 
gele ballen beleid. 
Alles is samengevat in de BIJLAGE 1 
 

11. Rondvraag en wat verder ter tafel komt 
Frits Walraven; Er moet meer promotie gemaakt worden naar de jaarkaarthouders die 
geen lid zijn van onze vereniging. Bij de heren op vrijdag kunnen er zeker nog een paar 
leden bij. 
Coen den Boer; De herenkleedkamer is een chaos. Paul geeft aan dat de 
dameskleedkamer tegenwoordig genderneutraal is en pas een grondige 
schoonmaakbeurt heeft gekregen. 
Wiep; Zodra de baan het toelaat weer trolleys met zomerbanden gebruiken. Pieter geeft 
aan waarschijnlijk begin april. 
Jan Willem de Veer; Kan de golfbaan ook niet gaan werken met de verkoop van lussen. 
Pieter geeft aan dat er ook aan gedacht is maar er gekozen is het jaarkaartsysteem te 
behouden. 
Domien Klarenbeek; Is er ook een hitteprotocol. Ja als er code rood door het KNMI wordt 
afgegeven sluit de baan. 
Jeanne Heetman: Waarom was er geen nieuwjaarsreceptie. Dat geeft ook in de winter 
meer clubgevoel. In het commissieoverleg is besloten dit jaar niet te doen. 
 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur en bedankt alle vrijwilligers die wedstrijden 
in 2023 mogelijk gemaakt hebben. 
  



3 
 

Bijlage  ALV 24-03-2024 punt 10 

Onderwerpen golfbaan voor de ALV d.d. 26 maart 2024: 

De punten zijn 18 maart 2024 besproken met Nederland Golft 

1. Policy betreffende de wintercondities: 

a. Waarom oranje tees? (Kan dit anders?); 

Het was deze winter extreem nat. NG gaat dit voor komende winter aanpassen. De 

oplossing volgt t.z.t. Winterbanden zullen blijven en ook moeten de leden niet met 

bergschoenen de baan betreden. 

b. Waarom geen wintergreens? (Bij vorst); 

NG ziet in het algemeen niets in wintergreens. Toch zijn wintergreens gebruikelijk en 

als er tijdig rond deze greens gemaaid wordt kan dat. NG neemt het in overweging. 

Verder wordt er aandacht gevraagd voor het repareren van Pitch Marks 

 

2. Status van de driving range: 

a. Wanneer is de verbouwing gepland? 

De gemeente heeft de plannen beoordeeld en er is een principeakkoord. Nu start de 

bestekfase en zal binnen nu en 13 weken een vergunning worden aangevraagd. 

Verbouw verwacht in het najaar. 

Ook de receptie en shop worden gecombineerd met horeca. 

b. Welke hinder kan er worden verwacht en hoelang gaat het duren? 

De bouw zal ca. 3-4 maanden duren. Er zullen afslagplaatsen gemaakt worden voor 

de bouw. Hoe dit eruit gaat zien is nog niet duidelijk. 

c. Hoe gaat de drivingrange eruitzien? 

Er komt een presentatie. 

Ook wordt nog nagedacht, hoe om te gaan met de spelers die even willen inslaan. In 

de toekomst huur je de drivingrange op basis van tijd. 

De lockerruimte zal ook verhuizen, hoe is nog niet bekend. 

 

3. Algehele condities van de baan; 

a. Staan er veranderingen in de planning? 

Er staan voor 2024 weinig veranderingen gepland. 

b. Worden de bunkers en greens geoptimaliseerd? 

Dat gaat nu nog niet gebeuren, wel zal de hele baan bezand en geprikt worden. 

Ook vraagt de baan aandacht voor het repareren van Pitch Marks. 

 

4. Openingstijden zomerperiode: 

a. Wat zijn de openingstijden van de baan in de zomerperiode? 

Tot 2 uur voor zonsondergang 

b. Wat zijn de openingstijden van de horeca/ clubhuis? 

De eerste periode tot 21.00 uur, als de geplande verbouwing van de receptie en 

horeca beneden is afrond wellicht later. 

c. Wat zijn de openingstijden van de driving range? 

In de zomerperioden tot 21.00 uur, als de drivingrange aangepast is tot 23.00 uur 
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5. Leden vereniging: 

a. Worden nieuwe jaarkaarthouder doorverwezen naar de GV 

Ja. Er is nog een slapende groep jaarkaarthouders, die gaan we gezamenlijk 

aanschrijven. 

 

6. Wedstrijden vereniging 

a. Wanneer komt er een nieuw systeem? 

Het nieuwe systeem komt binnenkort, echter voor de vereniging zal IntoGolf en 

Proware tot eind 2024 schaduw draaien. 

b. Wat is er mogelijk met dit systeem en wat niet; 

Er komt binnenkort een presentatie voor het bestuur en later voor leden 

c. Waarom de keuze voor het nieuwe systeem? 

Beter systeem 

d. Gaat “ik ga golfen” verdwijnen qua reserveringen. 
Ja 
 

7. Overige punten 
a. Waarom het gele ballen beleid 

• Er worden te veel drivingrange ballen meegenomen de baan in. De 
vereniging geeft aan het een kinderachtig beleid te vinden, die uitsluitend bij 
ons geldt. NG gaat het heroverwegen. 

• Fred gaat ook het gastheerschap meer invullen (Marshall) en meer letten op 
het spelen met drivingrangeballen. 

• De pro’s gaan in de toekomst ook met lakeballs de baan in. 

 


